

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.1 星期三 读者热线：96706

济南市委常委会传达学习十九大精神，研究贯彻落实意见，王文涛表示：

打造一座有温度的城市

本报10月31日讯（记者

刘雅菲）10月31日下午，济南市委常委会召开会议，传达学习十九届中共中央政治局27日会议精神、习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神和出席军队领导干部会议时的重要讲话精神，研究贯彻落实意见。省委副书记、济南市委书记王文涛表示，济南要从群众最关心最直接最现实的利益问题入手，扎实推进各项民生社会工作，建设一座有温度的城市。

会议指出，党中央集中统一领导是党的领导的最高原则，是根本的政治规矩，关乎党和国家前途命运、关乎人民根本利益。加强和维护党中央集中统一领导，最重要、最关键的，就是坚决维护习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心的地位。全市党员干部，尤其是党员领导干部，必须牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，在任何时候、任何情况下都坚决维护习近平总书记的核心地位和领袖权威，对党绝对忠诚，在思想上政治上行动上以习近平同志为核心的党中央保持高

度一致，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，做到思想上高度信赖核心、感情上衷心爱戴核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上始终紧跟核心。

会议强调，要深入贯彻落实中央八项规定精神。作风建设永远在路上，领导干部必须以上率下。落实中央八项规定精神是全党的政治责任。市委常委会要率先垂范，发挥模范带头作用，牢固树立“四个意识”，按照十九大要求和党中央部署，发扬钉钉子精神，紧盯享乐主义和奢靡之风，加大纠正形式主义、官僚主义力度，巩固和拓展落实中央八项规定精神成果。全市各级各部门要充分认识中央修订八项规定的重大意义，坚持不懈改作风，驰而不息正党风，把中央八项规定精神化为自觉行动、行为习惯。

会议指出，切实学懂弄通做实党的十九大精神。10月27日的中央政治局会议，对学习宣传贯彻党的十九大精神，明确提出了“五个聚焦”的要求；在中央政治局第一次集体学习时，习近平总书记强调，要在

“学懂弄通做实”上下功夫，不能空喊口号、流于形式。全市各级各部门要迅速行动起来，按照“学懂弄通做实”的要求，抓好十九大精神的学习宣传贯彻。领导干部要率先垂范，示范引领，发挥好表率作用。一是旗帜鲜明走在前列。在“学懂”上走在前列，在“弄通”上走在前列，在“做实”上走在前列，坚持知行合一、言行一致，把工作抓紧抓好、抓出成效。二是关键在行动。要对标十九大提出的各项目标任务，对标党中央作出的决策部署，对标省、市党代会确立的目标任务，紧密联系实际，结合本地区本部门工作，制定工作方案，建立工作台账，一个时间节点一个时间节点往前推进落实。三是大兴调查研究之风。要深入开展调查研究，坚持问题导向和目标导向，发现制约发展的难点、痛点和重点问题，研究问题、分析问题，找到解决之策，谋划好明年的工作。四是要做实干家，也要做宣传家。各级领导干部要紧密联系实际带头深入基层，在与群众互动中宣讲党的十九大精神。

会议强调，要认真学习习

近平强军思想，积极做好双拥共建，推进军民融合。五年来，在以习近平同志为核心的党中央领导下，国防和军队建设实现历史性突破，部队面貌发生翻天覆地的变化。我们一定要全力支持服务军队建设和改革，为军队建设和改革作出济南应有的贡献。

会议听取了市政府党组关于前三季度全市经济社会发展形势及下步工作建议的汇报。

会议指出，今年以来，在经济下行压力加大的大背景下，经济社会发展取得了丰硕成果，为实现“两年有看头”阶段性目标奠定了基础。主要表现在：快，主要经济指标增速高于全年工作目标、高于全省平均水平、处在全省前列；好，经济发展的质量比较好；优，发展环境进一步和优化；美，坚决打好创城、治霾、治堵、拆违拆临等关键战役，空气质量好转，拥堵状况缓解，城乡面貌改善，城市美誉度明显提高；实，坚决落实以人民为中心的发展思想，打造一座有温度的城市。这些成绩的取得，关键在于省委、市委的坚强领导，关键在于全市上

下形成了高度统一的共识，关键在于有想干事、能干事、干成事的党员干部队伍，营造了“心齐、气顺、风正、劲足”的干事创业氛围。

年底要全力冲刺，力争完美收官。要对照年初确定的目标任务，特别是年初签订的“四个中心”建设和“五项重点工作”2017年度任务责任书，逐项检查，确保兑现承诺。要善于使用辩证法智慧地推动工作。处理好速度与质量的关系，充分认识到发展是当前济南的第一要务；处理好发展与保护的关系，践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，坚持绿色发展不动摇，加大环保整治力度，倒逼供给侧结构性改革和新旧动能转换；处理好城市与农村的关系，强力推进脱贫攻坚；处理好经济和社会的关系，不忘初心、牢记使命，贯彻以人民为中心的发展思想，从群众最关心最直接最现实的利益问题入手，扎实推进各项民生社会工作，建设一座有温度的城市，让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续，让群众过上美好生活。

今日本报A叠16版、B叠16版，共32版

本版编辑：翟恒水 组版：刘淼

百替·郡王府
Dragon mansion

Dragon mansion

百替
Dragon mansion

主城之上
难得伴山墅

建面约 251-543m² 双拼别墅

大院山色，实景呈阅



8682 1888 / 1777

项目地址：经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻
济建预许2016384、2016385号

本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

